



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

п'ятдесят п'ятої сесії восьмого скликання

26 липня 2023 року

№ 353

Про передачу на баланс ОСББ „Полтавська 2“ багатоквартирного житлового будинку № 2 по вул. Полтавській в м.Пирятин Полтавської області

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Житлового кодексу України, законів України „Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку“, „Про житлово-комунальні послуги“, „Про приватизацію державного житлового фонду“, Цивільного кодексу України, Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 301, рішення дванадцятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 28 липня 2016 року № 184 „Про затвердження Порядку передачі житлового комплексу або його частини з балансу на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку“, Статуту об'єднання співвласників багатоквартирного будинку „Полтавська 2“, затвердженого рішенням зборів співвласників багатоквартирного будинку № 2 по вул. Полтавській від 12 березня 2023 року, протоколу зборів співвласників багатоквартирного будинку від 12 березня 2023 року, заяви голови правління ОСББ „Полтавська 2“ Пономаренко Л.А. від 10.07.2023 № 4776/02-26, з метою належного утримання майна комунальної власності, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати багатоквартирний житловий будинок № 2 по вулиці Полтавській в м.Пирятин Полтавської області з комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади, в особі Пирятинської міської ради, і позабалансового рахунку комунального підприємства „Каштан“ (Бровар Г.Д.), у власність і на баланс зареєстрованого в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб об'єднання співвласників багатоквартирного будинку з назвою „Полтавська 2“ (Пономаренко Л.А.).

2. Утворити комісію з приймання-передачі багатоквартирного житлового будинку та затвердити її склад згідно з додатком (додається).

3. Зобов'язати директора комунального підприємства „Каштан“ Бровара Г.Д. та голову правління ОСББ „Полтавська 2“ Пономаренко Л.А. провести приймання-передачу житлового комплексу до 01 серпня 2023 року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Котенка О.А. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток
рішення п'ятдесят п'ятої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
26 липня 2023 року № 353

Склад комісії
з приймання-передачі житлового будинку № 2
по вул.Полтавській в м.Пирятин (далі-Комісія) на баланс ОСББ „Полтавська 2“

Котенко Олександр Анатолійович	-	заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, голова Комісії
Порва Оксана Вікторівна	-	головний спеціаліст відділу управління комунальною власністю та житлово- комунального господарства виконавчого комітету міської ради, секретар Комісії

Члени Комісії

Бровар Генадій Дмитрович	-	директор КП „Каштан“
Варава Світлана Миколаївна	-	головний бухгалтер КП „Каштан“
Гнатюк Ігор Петрович	-	інженер КП „Каштан“
Кошова Євгенія Олегівна	-	начальник відділу управління комунальною власністю та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради
Пономаренко Лариса Анатоліївна	-	Голова правління ОСББ „Полтавська, 2“
Стадник Євгеній Васильович	-	начальник відділу із земельних та екологічних питань виконавчого комітету міської ради

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК